<BDOFMR>

SSEF DR
N BAZED |y RHTULAL,
R R prsmy | TOM
] * = . 1 1 .
BT % = - 25.0 25.0 -
F |, * : - 12 17 6
g |ROFM2E % : . 15.8 22.4 7.9
£ [ " 2 - 33 12 3
B |ROFISE % 2.3 - 38.4 14.0 3.5
; #* 3 - 67 32 6
BOFIRAE % 1.9 - 42.1 20.1 3.8
[FFEAHL]
SKEERF ORI
£ K
TR EE
, # 4 =
BOFIRIE o 100.0 .
F |, #* 76 3
g |ROFRE % 100.0 3.9
% [ #* 86 2
B |ROFRE % 100.0 2.3
; #* 159 6
ROFRAR % 100.0 3.8

KEEPEA & LTiRko e, RO RIEILROGFHT 100% 2 B2 2HL 2256050 £7,

159



Ml SRERFIXEFEZEEUVZEEFOMIGTIECOWT, RLENGYXTH.
AENR D B ‘mm rEte ‘%ﬁ

O£ TIE, 2,140 DL, [POPARELTHD] N 46.83% L HEELL, ROT [ THER
TTH5D] M21.3% & HE>TVET,

OFRBEEDN/-X, L1I61HD L, [RPPOREZTHD] MM46.4%eHxELL, RNT e
TERLZETHD] M21.2% LI >TWVET,

OMIBEED M=, 212 D5 B, [PPAREZTHSE] M 38.2%LH‘EEELL, R\WT [&
TERETHB] N2 1%L B>TVET,

OBMEZDON/-1X, 191 HED>5L, TPPRETHE] N44.5%eHxEEELL, KT [k
TERETHB] MN30.4%LHR>TWVET,

OHFEOMN =L, 211 DI L, [PPRELTH D] B 48.8%LHFEEL. T [LTH
RETHB] MN3.8%EHE->TVET,

OBEZEIRIX, 305 DL, [PPREZTHD] MNH6. 1%L TBEEZL., RNT [ THERE
ThHhd] M21.2%&x->TVWET,

KERFERE U BEORSHEADFHE
2 & | rTEBOBN | BBTRRO - ETERRTSH
2= o POFRTHS |3 Y- mEE
g " 2140 56 322 584 176
% 100.0 2.6 15.0 27.3 8.2
N # 1161 25 182 316
RH(ED % 100.0 2.2
- #* 90 4
=4
R % 100.0 4.4
- # 93 -
==
TN % 100.0
e # 21
i | 3= =4
AR S % 100.0 R
BE-232Uv | & 19 1
a!ﬁ?l <HEEDREE % 100.0 5.3
= . #* 484 3
i e % 100.0 1.7
5 - #* 324 9
e % 100.0 2.8
# 272 16
Ak % 100.0 5.9
. #* 191 6
w % 100.0 3.1
i 211 5
i % 100.0 2.4
S #* 305 4
= % 100.0 1.3

160



—V0ORKE— (KEFZEELZEFORISTHEADE X RERIER)

o=
<BHEE>
KEIE T BEOMSHEADTFHE
Sk 2H | eTEROBN | BBOREOR ETERRTH
el v POFRTHS | TRER - MBI
362 7 47 110 23
A |ozussL il
= % 100.0 1.9 13.0 30.4 6.4
R 111 28 190 313 58
® |enuis f o 2
% 100.0 2.5 17.0 28.0 5.2
)T
<HHEZE>
SEEEBEL BEOMSHEAOHE
I 2H | TEROBA | BBOREORE - ETERETH
sl et POFRTHS | TRER - MBI
2 4 -
A |ocussl il & 6
= % 100.0 12.5 18.8 -
ES 404 27 99 33
® |enus f
% 100.0 6.7 24.5 8.2
o=
<fEMHEE>
KEBEREUL BEDORISTEA DT
Hte 2H | LTEROR | BPOREOR - ETERRTH .
il by POFRRTHS | TRBR - MOl
108 4 37 5
A |orumsy fr
= % 100.0 3.7 34.3 4.6
R 156 5 4 10
® |enust l 0
% 100.0 3.2 25.6 6.4
< #t5m >
SEBERELT BEOMSIEA D
$if 2H L TEROEA | BBOREOR - ETERETH
e< iy POFRTHS | TRER - Bl
52 )
A |oeussL f
= % 100.0 -
x 234
TR EZY il A =
% 100.0 2.1

161




KERERERE UL BEOREAENDFHE
EER £ K [P I
;;Ezz:u%h\ ;ﬁggnwm@% B SmE
o # 265 4 25 12
% 100.0 1.5 9.4 4.5
=) % 303 4 33 12
% 100.0 1.3 10.9 4.0
A > i3 14 - 3 1
g |8 % 100.0 - 21.4 7.1
£ # 26 1 2 1
% B8 % 100.0 3.8 7.7 3.8
= 4 # 186 1 17 5
=X =

atechd % 100.0 0.5 9.1 4.8
# - - - . - -
20kt o - - - - - -

—OVORKE— (KEFZRELUZEE DX EADHE X FIRFR)

)L
<BAEEEHEFIR>
KEREREL B OHBHEADTE
2R LTt ROBN | BECRROR ETERRTH
e v T e
- * 367 5 100 20
SAEEFIRTR o 100.0 1.4 16.1 | 27.2 5.4
F - # 204 4 78 9
R kiadakis % 100.0 2.0 38.2 4.4
% e # 145 1 45 2
@ |FEEEFIRIMR % 100.0 0.7 12.4 : 31.0 2.8
- # 213 7 48 10
%WIE=¥¢E4$& % 100.0 3.3 21.1 y 22.5 4.7
<BDFIE>
KERERELE B ORBHTEADTE
2% |rTEROBA | BBORELRE ETETFRTH
i) reraiey PYRRTHS |3 TR A
: # 4
BOFIRIE % 100.0 _
F * 76 1
g |ROFHZE % | 100.0 1.3
% [ # 86 4
B |EOFHRIE % 100.0 4.7
: # 159 9
ROFRAK % | 100.0 5.7

162



